



## **В Лысковском районе Нижегородской области перед судом представал несовершеннолетний, обвиняемый в покушении на убийство знакомого и причинении ранений двоим подросткам**



Следователем Лысковского МСО следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего подростка в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью – 2 эпизода).

По версии следствия, 9 сентября 2018 года в вечернее время в гаражном массиве в г. Лысково Нижегородской области в ходе ссоры между подростками обвиняемый нанес ножевое ранение по телу 18-летнему потерпевшему. Затем он ранил еще двух несовершеннолетних, вступившихся за пострадавшего. 18-летний потерпевший с проникающим ранением был экстренно госпитализирован в районную больницу и только благодаря своевременно оказанной медицинской помощи он остался жив.

В ходе предварительного расследования проведенными судебно-медицинскими экспертизами установлено, что 16- и 10-летним потерпевшим причинен легкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Следователи не исключают, что конфликт между подростками произошел из-за планшета: якобы обвиняемый вступился за знакомого, которого 18-летний потерпевший обвинил в порче электронного устройства.

Вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемый признал частично. В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1291615>